



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Capela - SE

Quarta-feira • 21 de outubro de 2020 • Ano V • Edição Nº 822

### SUMÁRIO



QR CODE

<b>SAAE - SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 02/2020) .....	2
<b>SECRETARIA DE SAÚDE</b> .....	3
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	3
ERRATA   TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 2/2020) .....	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

**IGestor**

GESTOR: SILVANY YANINA MAMLAK

<https://capela.se.gov.br/>

**ÓRGÃO/SETOR: SAAE - SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 02/2020)**



ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE CAPELA  
SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO  
Rua da Caixa D'Água, 242 – Centro – Capela – Sergipe  
CNPJ nº 13.233.184/0001-81

**ERRATA**

**EXTRATO**

**5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 02/2020**

No Extrato do 5º Termo Aditivo ao Contrato nº 02/2020 – SAAE de Capela/SE, de 14 de setembro de 2020, decorrente do Pregão Presencial nº 04/2019, publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 818 de 15 de outubro de 2020.

**Onde se lê:**

**“Extrato do Contrato nº 05/2020 – SAAE Capela”**

**“Valor Acrescido:** Item 01 – Gasolina Comum 479,16 (quatrocentos e setenta e nove reais e dezesseis centavos)”

**“Valor Remanescente Pós Reequilíbrio** R\$ 144.735,08 (cento e quarenta e quatro mil, setecentos e trinta e cinco reais e oito centavos)”

**“Valor Global do Contrato Pós Reequilíbrio** R\$ 180.202,95 (cento e oitenta mil, duzentos e dois reais e noventa e cinco centavos).

**Leia-se:**

**“Extrato do Contrato nº 02/2020 – SAAE Capela”**

**“Valor Acrescido:** Item 01 – Gasolina Comum R\$ 479,49 (quatrocentos e setenta e nove reais e quarenta e nove centavos)”

**“Valor Remanescente Pós Reequilíbrio** R\$ 144.771,41 (cento e quarenta e quatro mil, setecentos e setenta e um reais e quarenta e um centavos)”

**“Valor Global do Contrato Pós Reequilíbrio** R\$ 180.203,28 (cento e oitenta mil, duzentos e três reais e vinte e oito centavos)”

Capela/SE, 19 de Outubro de 2020.

**PAULO CARDOSO SOUZA NETO**  
Diretor Geral do SAAE

**EXTRATO**

**CONTRATO nº 02/2020 – SAAE CAPELA**

**PROCEDIMENTO LICITATÓRIO:** PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2019/SAECAPELA.

**OBJETO:** Contratação de Empresa para Fornecimento Parcelado de Combustíveis (Gasolina e Óleo Diesel S10), a fim de suprir as necessidades de abastecimentos dos veículos e equipamentos pertencentes à frota do SAAE de Capela, durante o exercício de 2020.

**CONTRATADA:** POSTO DE COMBUSTIVEIS SOBOM LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 07.914.019/0001-92.

**VALOR TOTAL:** R\$ 190.780,00 (Cento e noventa mil e setecentos e oitenta reais).

**PRAZO DO CONTRATO:** 12 (doze) meses.

**CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Unidade Orçamentaria: 1701 - Serviço Autônomo de Água e Esgoto.

Dotação: 17.605.0002.2076 – Operação e Manutenção do Sistema de Água.

Natureza da Despesa: 3390.30.00 – Material de Consumo.

Fonte de Recursos: 10010000 – Próprio

Capela, 19 de outubro de 2020.

**PAULO CARDOSO SOUZA NETO**  
Diretor Geral

**Publicado no Quadro de Avisos e Editais do SAAE em 19/10/2020, em cumprimento aos termos do Art. 71 da Lei Orgânica do Município de Capela e Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores.**

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE SAÚDE**  
**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**  
**ERRATA | TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 2/2020)**



**ESTADO DE SERGIPE**  
**MUNICÍPIO DE CAPELA**  
**FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

Rua Coelho e Campos, 1201 – Centro – Capela – Sergipe  
CNPJ nº 11.639.262/0001-17

**ERRATA**

**EXTRATO**  
**QUARTO TERMO ADITIVO**

No Extrato do Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 02/2020-FMSCapela, de 1º de setembro de 2020, decorrente do Pregão Presencial 17/2019, publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 817 de 14 de outubro de 2020.

**Onde se lê: "R\$ 1.177.846,074 (hum milhão cento e setenta e sete mil oitocentos e quarenta e seis reais e centavos)."**

**Leia-se: "R\$ 1.178.917,502 (hum milhão cento e setenta e oito mil novecentos e dezessete reais e centavos)"**

Capela/SE, 21 de outubro de 2020.

**LARISSA MAMLAK QUINTELA**  
Gestora do FMS

**EXTRATO**  
**QUARTO TERMO ADITIVO**

**CONTRATO E PROCEDIMENTO LICITATÓRIO:** Contrato nº 02/2020 – Pregão Presencial 17/2019.

**CONTRATADO:** POSTO DE COMBUSTÍVEIS SOBOM LTDA.

**ESPÉCIE DE ADITIVO:** Reequilíbrio econômico-financeiro

**2.2. Saldo atual contratado:** R\$ 717.007,07 (setecentos e dezessete mil sete reais e sete centavos);

**2.3. Valor Acrescido: Item 02 – Gasolina** R\$ 22.045,581 (vinte e dois mil, quarenta e cinco reais e centavos);

**2.4. Valor Acrescido: Item 03 – DIESEL S-10** R\$ 2.718,166 (dois mil, setecentos e dezoito reais e centavos);

**2.5. Valor remanescente pós reequilíbrio:** R\$ 741.770,82 (setecentos e quarenta e um mil setecentos e setenta reais e oitenta e dois centavos).

**2.6. Valor Global do Contrato pós reequilíbrio: R\$ 1.178.917,502 (hum milhão cento e setenta e oito mil novecentos e dezessete reais e centavos).**

**FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:** Art. 65, inciso II, d, da Lei nº 8.666/93.

Capela (SE), 1º de setembro de 2020.

**LARISSA MAMLAK QUINTELA**  
Gestora do FMS